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木曽山崎団地地区のまちづくりに関するアンケート（クロス集計結果）  

 

【 年代別 】 

 

・ 問３ 居住年数 ------------------------------------------------------------------- 2 

・ 問４ お住まいの住宅の団地名 ----------------------------------------------------- 3 

・ 問６ 家族構成 ------------------------------------------------------------------- 4 

・ 問７－１ 日常の買い物の場所と交通手段 ------------------------------------------- 5 

・ 問１０ 住宅について充実・改善してほしいポイント --------------------------------- 7 

・ 問１６ 災害への対応など安全性について、充実・改善してほしいポイント ------------- 8 

・ 問２０ まちづくりの視点から将来必要と考えられること ----------------------------- 9 

   ２０－１ 団地住民の活動や団地に活気を与えるためにひつようなこと 

   ２０－２ 団地住民の日常生活の利便性や安心・安全のために必要なこと 

 

【 団地別 】 

 

・ 問８ お住まいの環境に関する満足度 ---------------------------------------------- 11 

   ８－１ 日常の買い物の利便性 ------------------------------------------------- 17 

   ８－２ お住まいの住宅の充実度 ----------------------------------------------- 18 

・ 問１０ 住宅について充実・改善してほしいポイント -------------------------------- 20 

 

 

 

 

 

 

資料２－３ 
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【 年代別クロス集計 】 

問 3 いつから今の地区にお住まいですか。（居住年数） 

20～39 歳では、0～5 年前から住み始めた方が 41.0%と最も多く、40～59 歳では、6～10 年前から住み始めた方が 14.2%と最も多く、 
60 歳～では、41 年以上前から住み始めた方が 25.3%という結果になった。 

    

合
計 0 ～ 5

年 前

から 

6～10

年 前

から 

11 ～

15 年

前 か

ら 

16 ～

20 年

前 か

ら 

21 ～

25 年

前 か

ら 

26 ～

30 年

前 か

ら 

31 ～

35 年

前 か

ら 

36 ～

40 年

前 か

ら 

41 年

以 上

前 か

ら 

無
回
答 

合計   633 128 79 49 38 47 47 69 82 90 4
    100.0% 20.2% 12.5% 7.7% 6.0% 7.4% 7.4% 10.9% 13.0% 14.2% 0.6%
20～39 歳   161 66 29 10 5 11 13 16 7 3 1
    100.0% 41.0% 18.0% 6.2% 3.1% 6.8% 8.1% 9.9% 4.3% 1.9% 0.6%
40～59 歳   183 21 26 19 19 21 23 23 16 15 0
    100.0% 11.5% 14.2% 10.4% 10.4% 11.5% 12.6% 12.6% 8.7% 8.2% 0.0%
60 歳～   285 39 24 18 14 15 11 30 59 72 3
    100.0% 13.7% 8.4% 6.3% 4.9% 5.3% 3.9% 10.5% 20.7% 25.3% 0.7%
無回答   4 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
    100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 
60歳～

39

24

18

14

15

11

30

59

72

2

0～5年前から

6～10年前から

11～15年前から

16～20年前から

21～25年前から

26～30年前から

31～35年前から

36～40年前から

41年以上前から

無回答

20～39歳

66

29

10

5

11

13

16

7

3

1

0～5年前から

6～10年前から

11～15年前から

16～20年前から

21～25年前から

26～30年前から

31～35年前から

36～40年前から

41年以上前から

無回答

40～59歳

21

26

19

19

21

23

23

16

15

0

0～5年前から

6～10年前から

11～15年前から

16～20年前から

21～25年前から

26～30年前から

31～35年前から

36～40年前から

41年以上前から

無回答
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問 4 お住まいの住宅の、団地名と号棟番号かを教えてください。（お住まいの住宅の団地名） 
全ての世代において、ＵＲ住宅町田山崎団地にお住まいの方からの回答が多い結果となった。続いて公社町田木曽住宅が多い結果となっ

た。 

    

合
計 

サ
ン
ヒ
ル
ズ
町
田
山
崎 

公
社
町
田
木
曽
住
宅 

町
田
木
曽
住
宅
ト
号
棟 

U
R

住
宅 

町
田
山
崎
団
地 

公
社
木
曽
住
宅 

町
田
山
崎
第
二
住
宅 

無
回
答 

合計   633 12 200 36 258 93 26 8 
    100.0% 1.9% 31.6% 5.7% 40.8% 14.7% 4.1% 1.3% 
20～39 歳   161 3 52 10 55 29 9 3 
    100.0% 1.9% 32.3% 6.2% 34.2% 18.0% 5.6% 1.9% 
40～59 歳   183 3 62 8 79 24 7 0 
    100.0% 1.6% 33.9% 4.4% 43.2% 13.1% 3.8% 0.0% 
60 歳～   285 6 84 17 124 39 10 5 
    100.0% 2.1% 29.5% 6.0% 43.5% 13.7% 3.5% 1.8% 
無回答   4 0 2 1 0 1 0 0 
    100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

20～39歳

3

52

10

55

29

9

3

サンヒルズ町田山崎

公社町田木曽住宅

町田木曽住宅ト号棟

UR住宅町田山崎団地

公社木曽住宅

町田山崎第二住宅

無回答

40～59歳

3

62

8

79

24

7

0

サンヒルズ町田山崎

公社町田木曽住宅

町田木曽住宅ト号棟

UR住宅町田山崎団地

公社木曽住宅

町田山崎第二住宅

無回答

60歳～

6

84

17

124

39

10

5

サンヒルズ町田山崎

公社町田木曽住宅

町田木曽住宅ト号棟

UR住宅町田山崎団地

公社木曽住宅

町田山崎第二住宅

無回答
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問 6 ご家族の構成をお答えください。（家族構成） 

20～39 歳では、二世代で住んでいる世帯が 65.8%と最も多く、40～59 歳でも、二世代で住んでいる世帯が 49.2%、 
60 歳～では、夫婦のみで住んでいる世帯が 54.0%という結果になった。 

    

合
計 

単
身 

夫
婦
の
み 

二
世
代 

三
世
代 

そ
の
他 

無
回
答 

合計   633 126 223 257 7 15 5
    100.0% 19.9% 35.2% 40.6% 1.1% 2.4% 0.8%
20～39 歳   161 26 20 106 3 4 2
    100.0% 16.1% 12.4% 65.8% 1.9% 2.5% 1.2%
40～59 歳   183 37 48 90 2 5 1
    100.0% 20.2% 26.2% 49.2% 1.1% 2.7% 0.5%
60 歳～   285 63 154 59 2 6 1
    100.0% 22.1% 54.0% 20.7% 0.7% 2.1% 0.4%
無回答   4 0 1 2 0 0 1
    100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
  

20～39歳

26

20

106

3

4

2

単身

夫婦のみ

二世代

三世代

その他

無回答

40～59歳

37

48

90

2

5

1

単身

夫婦のみ

二世代

三世代

その他

無回答

60歳～

63

154

59

2

6

1

単身

夫婦のみ

二世代

三世代

その他

無回答
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 7-1 日常の買い物 

(1) 場所 

    20～39 歳では、町田駅周辺を利用している人が 30.4%と最も多く、40～59 歳、60 歳～では、団地地区の近隣を利用している人が

最も多く、31.7%、30.2%という結果になった。 

    

合
計 

団
地
地
区
内 

団
地
地
区
の

近
隣 

町
田
駅
周
辺 

そ
の
他 

出
か
け
る
こ

と
は
な
い 

無
回
答 

合計   633 178 194 118 53 4 86
    100.0% 28.1% 30.6% 18.6% 8.4% 0.6% 13.6%
20～39 歳   161 36 48 49 19 1 8
    100.0% 22.4% 29.8% 30.4% 11.8% 0.6% 5.0%
40～59 歳   183 55 58 33 22 0 15
    100.0% 30.1% 31.7% 18.0% 12.0% 0.0% 8.2%
60 歳～   285 85 86 36 12 3 63
    100.0% 29.8% 30.2% 12.6% 4.2% 1.1% 22.1%
無回答   4 2 2 0 0 0 0
    100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 
20～39歳

36

48

49

19

1

8

団地地区内

団地地区の近隣

町田駅周辺

その他

出かけることはない

無回答

40～59歳

55

58

33

22

0

15

団地地区内

団地地区の近隣

町田駅周辺

その他

出かけることはない

無回答

60歳～

85

86

36

12

3

63

団地地区内

団地地区の近隣

町田駅周辺

その他

出かけることはない

無回答
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(2) 交通手段 

    20～39 歳、40～59 歳では、自動車を交通手段として利用している人が最も多く、26.7%、32.2％であった。また、60 歳～では、徒

歩を交通手段として利用している人が最も多く、32.6%という結果になった。 

    

合
計 

徒
歩 

バ
ス 

自
動
車 

バ
イ
ク
・
自
転
車 

タ
ク
シ
ー 

そ
の
他 

無
回
答 

合計   633 189 97 152 89 0 5 101 
    100.0% 29.9% 15.3% 24.0% 14.1% 0.0% 0.8% 16.0% 
20～39 歳   161 38 34 43 32 0 0 14 
    100.0% 23.6% 21.1% 26.7% 19.9% 0.0% 0.0% 8.7% 
40～59 歳   183 56 25 59 28 0 1 14 
    100.0% 30.6% 13.7% 32.2% 15.3% 0.0% 0.5% 7.7% 
60 歳～   285 93 38 49 28 0 4 73 
    100.0% 32.6% 13.3% 17.2% 9.8% 0.0% 1.4% 25.6% 
無回答   4 2 0 1 1 0 0 0 
    100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 
60歳～

93

38

49

28

0

4

73

徒歩

バス

自動車

バイク・自転車

タクシー

その他

無回答

20～39歳

38

34

43

32

0

0

14

徒歩

バス

自動車

バイク・自転車

タクシー

その他

無回答

40～59歳

56

25

59

28

0

1

14

徒歩

バス

自動車

バイク・自転車

タクシー

その他

無回答
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20～39歳

40

28

82

18

47

13

60

12

23

33

2

住宅の広さ

住宅の間取り

設備の古さ

日当たりや断熱性

音や振動

近隣関係

エレベーターがないこと

住戸内に段差が多いこと

家賃設定

その他

無回答者数

40～59歳

42

35

91

16

37

11

61

17

45

29

1

住宅の広さ

住宅の間取り

設備の古さ

日当たりや断熱性

音や振動

近隣関係

エレベーターがないこと

住戸内に段差が多いこと

家賃設定

その他

無回答者数

60歳～

21

17

58

7

24

13

75

17

45

18

7

住宅の広さ

住宅の間取り

設備の古さ

日当たりや断熱性

音や振動

近隣関係

エレベーターがないこと

住戸内に段差が多いこと

家賃設定

その他

無回答者数

問 10 問 8 の「2 お住まいの住宅の充実度」について「②(もっと充実してほしい)」「③(将来は不安だ)」「④(改善してほしい)」に○をさ

れた方におたずねします。どのような点を具体的に充実または改善すべきと思いますか。下記のなかからあてはまるものに○をつけてくだ

さい。(複数選択可)             
20～39 歳、40～59 歳では、設備の古さを指摘している人が最も多く 23.0%、23.7%であった。また、60 歳～では、エレベーターがない

ことを指摘している人が最も多く 25.4%という結果になった。 

    

合
計 

有
効
回
答
者
数 

住
宅
の
広
さ 

住
宅
の
間
取
り 

設
備
の
古
さ 

日
当
た
り
や
断
熱
性 

音
や
振
動 

近
隣
関
係 

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
な
い
こ

と 住
戸
内
に
段
差
が
多
い

こ
と 

家
賃
設
定 

そ
の
他 

無
回
答
者
数 

合計   1,037 383 103 80 232 41 109 37 196 46 113 80 11
    100.0% - 9.9% 7.7% 22.4% 4.0% 10.5% 3.6% 18.9% 4.4% 10.9% 7.7% - 
20～39 歳   356 115 40 28 82 18 47 13 60 12 23 33 2
    100.0% - 11.2% 7.9% 23.0% 5.1% 13.2% 3.7% 16.9% 3.4% 6.5% 9.3% - 
40～59 歳   384 134 42 35 91 16 37 11 61 17 45 29 1
    100.0% - 10.9% 9.1% 23.7% 4.2% 9.6% 2.9% 15.9% 4.4% 11.7% 7.6% - 
60 歳～   295 133 21 17 58 7 24 13 75 17 45 18 7
    100.0% - 7.1% 5.8% 19.7% 2.4% 8.1% 4.4% 25.4% 5.8% 15.2% 6.1% - 
無回答   2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
    100.0% - 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 
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20～39歳

59

32

36

38

32

34

13

0

住宅の耐震性

避難路・避難場所

災害時の救助・救援

非常時の備蓄

救急医療

市からの災害情報

その他

無回答者数

60歳～

59

37

58

32

37

43

10

6

住宅の耐震性

避難路・避難場所

災害時の救助・救援

非常時の備蓄

救急医療

市からの災害情報

その他

無回答者数

40～59歳

60

43

41

46

36

42

14

2

住宅の耐震性

避難路・避難場所

災害時の救助・救援

非常時の備蓄

救急医療

市からの災害情報

その他

無回答者数

問 16 問 8 の「8 災害への対応など安全性の充実度」について「②(もっと充実してほしい)」「③(将来は不安だ)」「④(改善してほしい)」
に○をされた方におたずねします。どのような点を具体的に充実または改善すべきと思いますか。下記のなかからあてはまるものに○をつ

けてください。(複数選択可） 
災害への対応など安全性の充実度においては、全ての世代において、住宅の耐震性を指摘している人が最も多い結果となった。20～39
歳では 24.2%、40～59 歳では 21.3%、60 歳～では 21.4%という結果であった。 

    

合
計 

有
効
回
答
者
数 

住
宅
の
耐
震
性 

避
難
路
・
避
難
場

所 災
害
時
の 

救
助
・救
援 

非
常
時
の
備
蓄 

救
急
医
療 

市
か
ら
の
災
害
情

報 そ
の
他 

無
回
答
者
数 

合計   807 268 180 113 135 116 105 121 37 8
    100.0% - 22.3% 14.0% 16.7% 14.4% 13.0% 15.0% 4.6% - 
20～39 歳   244 74 59 32 36 38 32 34 13 0
    100.0% - 24.2% 13.1% 14.8% 15.6% 13.1% 13.9% 5.3% - 
40～59 歳   282 90 60 43 41 46 36 42 14 2
    100.0% - 21.3% 15.2% 14.5% 16.3% 12.8% 14.9% 5.0% - 
60 歳～   276 102 59 37 58 32 37 43 10 6
    100.0% - 21.4% 13.4% 21.0% 11.6% 13.4% 15.6% 3.6% - 
無回答   5 2 2 1 0 0 0 2 0 0
    100.0% - 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% - 
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20～39歳

22

40

33

33

43

24

105

63

25

8

住民の自主的な地域活動・コミュニティ活動をさ

かんにする

高齢者から若者まで多世代が交流し、共に活動

できる場をふやす

団地外の若い人が活動できる仕組みや施設を

つくる

文化施設や教育施設などを充実させる

高齢者の安全・安心に配慮したバリアフリー環境

を充実させる

高齢者施設・介護サービスを充実させる

団地内に若い世帯が暮らしやすいような施設や

子育て環境をととのえる

診療所など医療施設の環境をととのえる

その他

無回答者数

40～59歳

23

49

22

28

61

43

88

75

14

22

住民の自主的な地域活動・コミュニティ活動をさ

かんにする

高齢者から若者まで多世代が交流し、共に活動

できる場をふやす

団地外の若い人が活動できる仕組みや施設を

つくる

文化施設や教育施設などを充実させる

高齢者の安全・安心に配慮したバリアフリー環境

を充実させる

高齢者施設・介護サービスを充実させる

団地内に若い世帯が暮らしやすいような施設や

子育て環境をととのえる

診療所など医療施設の環境をととのえる

その他

無回答者数

60歳～

39

97

22

41

100

75

84

82

18

68

住民の自主的な地域活動・コミュニティ活動をさ

かんにする

高齢者から若者まで多世代が交流し、共に活動

できる場をふやす

団地外の若い人が活動できる仕組みや施設を

つくる

文化施設や教育施設などを充実させる

高齢者の安全・安心に配慮したバリアフリー環境

を充実させる

高齢者施設・介護サービスを充実させる

団地内に若い世帯が暮らしやすいような施設や

子育て環境をととのえる

診療所など医療施設の環境をととのえる

その他

無回答者数

問 20 木曽山崎団地地区の良好な環境を維持していくため、まちづくりの視点から、どのようなことが将来必要とお考えですか。次の中

からそれぞれ 3 つまで○をつけてください。          
20-1. 団地住民の活動や団地に活気を与えるために必要なこと 
20～39 歳、40～59 歳では、団地内に若い世帯が暮らしやすいような施設や子育て環境をととのえることが必要だと考えている人が最も

多く、60 歳～では、高齢者の安全・安心に配慮したバリアフリー環境を充実させることが必要だと考えている人が最も多かった。 

   

合
計 

有
効
回
答
者
数 

住
民
の
自
主
的
な
地

域
活
動
・
コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
活
動
を
さ
か
ん
に

す
る 

高
齢
者
か
ら
若
者
ま

で
多
世
代
が
交
流

し
、
共
に
活
動
で
き

る
場
を
ふ
や
す 

団
地
外
の
若
い
人
が

活
動
で
き
る
仕
組
み

や
施
設
を
つ
く
る 

文
化
施
設
や
教
育
施

設
な
ど
を
充
実
さ
せ

る 高
齢
者
の
安
全
・
安

心
に
配
慮
し
た
バ
リ

ア
フ
リ
ー
環
境
を
充

実
さ
せ
る

高
齢
者
施
設
・
介
護

サ
ー
ビ
ス
を
充
実
さ

せ
る 

団
地
内
に
若
い
世
帯

が
暮
ら
し
や
す
い
よ

う
な
施
設
や
子
育
て

環
境
を
と
と
の
え
る 

診
療
所
な
ど
医
療
施

設
の
環
境
を
と
と
の

え
る 

そ
の
他 

無
回
答
者
数 

合計  1,356 534 86 187 77 102 204 143 278 221 58 99
   100.0% - 6.3% 13.8% 5.7% 7.5% 15.0% 10.5% 20.5% 16.3% 4.3% - 
20～39 歳  388 153 22 40 33 33 43 24 105 63 25 8
   100.0% - 5.7% 10.3% 8.5% 8.5% 11.1% 6.2% 27.1% 16.2% 6.4% - 
40～59 歳  403 161 23 49 22 28 61 43 88 75 14 22
   100.0% - 5.7% 12.2% 5.5% 6.9% 15.1% 10.7% 21.8% 18.6% 3.5% - 
60 歳～  558 217 39 97 22 41 100 75 84 82 18 68
   100.0% - 7.0% 17.4% 3.9% 7.3% 17.9% 13.4% 15.1% 14.7% 3.2% - 
無回答  7 3 2 1 0 0 0 1 1 1 1 1
   100.0% - 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% - 
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20～39歳

45

20

23

45

79

39

19

69

32

20

11

みどり豊かな緑地環境を活かして閑静な住宅地

をめざす

地球環境にやさしい省エネやリサイ クルに配慮

した仕組みや住民活動を支援する
団地住民の自主的な管理による菜園・農園・緑

化などの活動や施設を充実させる
バスなど公共交通機関を充実させ団地外の地

域とのつながりを充実させる
様々な世代のニーズに応える日用品が、団地

内でそろうような商業施設の充実させる
団地外からも人が集まり賑わいを生み出すよう

な商業施設を充実させる
地域の行政サービスの拠点となる機能を充実さ

せる
災害時には団地住民全員に対応できるような

避難所の機能を充実させる

地域の防災・救急の役割を果たす機能を充実さ

せる

その他

無回答者数

40～59歳

56

16

20

44

80

38

27

79

47

10

20

みどり豊かな緑地環境を活かして閑静な住宅地

をめざす
地球環境にやさしい省エネやリサイ クルに配慮

した仕組みや住民活動を支援する

団地住民の自主的な管理による菜園・農園・緑

化などの活動や施設を充実させる

バスなど公共交通機関を充実させ団地外の地

域とのつながりを充実させる
様々な世代のニーズに応える日用品が、団地

内でそろうような商業施設の充実させる

団地外からも人が集まり賑わいを生み出すよう

な商業施設を充実させる

地域の行政サービスの拠点となる機能を充実さ

せる
災害時には団地住民全員に対応できるような

避難所の機能を充実させる

地域の防災・救急の役割を果たす機能を充実さ

せる

その他

無回答者数

60歳～

60

27

35

41

77

54

38

111

71

15

72

みどり豊かな緑地環境を活かして閑静な住宅地

をめざす

地球環境にやさしい省エネやリサイ クルに配慮

した仕組みや住民活動を支援する
団地住民の自主的な管理による菜園・農園・緑

化などの活動や施設を充実させる
バスなど公共交通機関を充実させ団地外の地

域とのつながりを充実させる

様々な世代のニーズに応える日用品が、団地内

でそろうような商業施設の充実させる

団地外からも人が集まり賑わいを生み出すよう

な商業施設を充実させる
地域の行政サービスの拠点となる機能を充実さ

せる

災害時には団地住民全員に対応できるような避

難所の機能を充実させる
地域の防災・救急の役割を果たす機能を充実さ

せる

その他

無回答者数

20-2 . 団地住民の日常生活の利便性や安心・安全のために必要なこと 
20～39 歳、40～59 歳では、様々な世代のニーズに応える日用品が、団地内でそろうような商業施設の充実が必要と考えている人が最も

多く、20.2%、19.2%であった。また、60 歳～では、災害時には団地住民全員に対応できるような避難所の機能の充実させることが必要

と考えている人が最も多く 21.0%という結果であった。 

  

合
計 

有
効
回
答
者
数 

み
ど
り
豊
か
な
緑
地
環
境
を
活

か
し
て
閑
静
な
住
宅
地
を
め
ざ

す 地
球
環
境
に
や
さ
し
い
省
エ
ネ

や
リ
サ
イ
ク
ル
に
配
慮
し
た
仕

組
み
や
住
民
活
動
を
支
援
す
る 

団
地
住
民
の
自
主
的
な
管
理
に

よ
る
菜
園
・
農
園
・
緑
化
な
ど
の

活
動
や
施
設
を
充
実
さ
せ
る 

バ
ス
な
ど
公
共
交
通
機
関
を
充

実
さ
せ
団
地
外
の
地
域
と
の
つ

な
が
り
を
充
実
さ
せ
る 

様
々
な
世
代
の
ニ
ー
ズ
に
応
え

る
日
用
品
が
、
団
地
内
で
そ
ろ

う
よ
う
な
商
業
施
設
の
充
実
さ

せ
る 

団
地
外
か
ら
も
人
が
集
ま
り
賑

わ
い
を
生
み
出
す
よ
う
な
商
業

施
設
を
充
実
さ
せ
る 

地
域
の
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
拠
点

と
な
る
機
能
を
充
実
さ
せ
る 

災
害
時
に
は
団
地
住
民
全
員
に

対
応
で
き
る
よ
う
な
避
難
所
の

機
能
を
充
実
さ
せ
る 

地
域
の
防
災
・
救
急
の
役
割
を

果
た
す
機
能
を
充
実
さ
せ
る 

そ
の
他 

無
回
答
者
数 

合計 1,346 529 162 63 79 131 238 131 85 261 150 46 104 
  100.0% - 12.0% 4.7% 5.9% 9.7% 17.7% 9.7% 6.3% 19.4% 11.1% 3.4% - 
20～39 歳 391 150 45 20 23 45 79 39 19 69 32 20 11 
  100.0% - 11.5% 5.1% 5.9% 11.5% 20.2% 10.0% 4.9% 17.6% 8.2% 5.1% - 
40～59 歳 417 163 56 16 20 44 80 38 27 79 47 10 20 
  100.0% - 13.4% 3.8% 4.8% 10.6% 19.2% 9.1% 6.5% 18.9% 11.3% 2.4% - 
60 歳～ 529 213 60 27 35 41 77 54 38 111 71 15 72 
  100.0% - 11.3% 5.1% 6.6% 7.8% 14.6% 10.2% 7.2% 21.0% 13.4% 2.8% - 
無回答 9 3 1 0 1 1 2 0 1 2 0 1 1 
  100.0% - 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% - 
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【 団地別クロス集計 】 

問 8 現在お住まいの環境について、あなたのご意見をお聞かせください。下記の項目について、それぞれあてはまるもの 1 つに○をつけて

ください。 
 
【サンヒルズ町田山崎】 

50.0%

58.3%

8.3%

16.7%

16.7%

16.7%

8.3%

16.7%

33.3%

33.3%

50.0%

8.3%

8.3%

16.7%

8.3%

8.3%

16.7%

8.3%

25.0%

16.7%

8.3%

8.3%

16.7%

8.3%

16.7%

8.3%

16.7%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

16.7%

16.7%

41.7%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

41.7%

16.7%

33.3%

41.7%

50.0%

25.0%

16.7%

16.7%

16.7%

25.0%

16.7%

25.0%

25.0%

16.7%

16.7%

25.0%

16.7%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1　日常の買い物の利便性

2　お住まいの住宅の充実度

3　高齢者福祉施設の充実度

4　医療施設の充実度

5　幼稚園・保育園や

                  子育て環境の充実度

6　教育環境の充実度

7　文化施設や市民活動の場の充実度

8　災害への対応など安全性の充実度

9　緑や公園、スポーツの場の充実度

10　歩道などの歩行者環境

11　バスなど公共交通の利便性

 
 
 

①満足しているので現状維持してほしい ②満足しているがもっと充実してほしい ③現在は満足しているが将来は不安だ 

④満足していないので改善してほしい  ⑤満足していないが現状のままでもよい ⑥わからない 無回答



- 12 - 

【公社町田木曽住宅】 

44.5%

12.5%

5.5%

20.5%

7.0%

6.5%

10.0%

6.5%

26.0%

26.5%

43.0%

16.0%

9.5%

3.0%

11.5%

6.0%

5.0%

4.5%

6.5%

11.0%

12.0%

15.0%

9.5%

22.5%

10.5%

13.0%

3.5%

2.5%

17.5%

4.0%

6.5%

4.5%

9.0%

33.0%

8.0%

18.0%

7.5%

6.5%

14.0%

19.5%

17.5%

26.5%

17.5%

11.0%

14.0%

4.0%

10.0%

4.5%

6.0%

14.0%

9.0%

13.5%

12.5%

10.5%

56.0%

16.5%

56.5%

56.0%

43.0%

31.5%

17.0%

7.5%

2.5%

8.5%

8.0%

13.0%

10.5%

17.0%

16.5%

12.0%

9.5%

11.0%

8.5%

7.0%

1.5%

1.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1　日常の買い物の利便性

2　お住まいの住宅の充実度

3　高齢者福祉施設の充実度

4　医療施設の充実度

5　幼稚園・保育園や

                  子育て環境の充実度

6　教育環境の充実度

7　文化施設や市民活動の場の充実度

8　災害への対応など安全性の充実度

9　緑や公園、スポーツの場の充実度

10　歩道などの歩行者環境

11　バスなど公共交通の利便性

①満足しているので現状維持してほしい ②満足しているがもっと充実してほしい ③現在は満足しているが将来は不安だ 

④満足していないので改善してほしい  ⑤満足していないが現状のままでもよい ⑥わからない 無回答



- 13 - 

【町田木曽住宅ト号棟】 

47.2%

25.0%

2.8%

16.7%

2.8%

5.6%

22.2%

11.1%

30.6%

25.0%

52.8%

16.7%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

5.6%

13.9%

2.8%

11.1%

5.6%

8.3%

11.1%

22.2%

2.8%

19.4%

8.3%

8.3%

5.6%

22.2%

5.6%

11.1%

8.3%

8.3%

16.7%

22.2%

22.2%

11.1%

13.9%

13.9%

22.2%

25.0%

30.6%

16.7%

13.9%

11.1%

5.6%

8.3%

5.6%

8.3%

8.3%

2.8%

8.3%

5.6%

44.4%

8.3%

50.0%

47.2%

27.8%

33.3%

13.9%

11.1%

2.8%

16.7%

13.9%

16.7%

13.9%

11.1%

8.3%

8.3%

11.1%

8.3%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1　日常の買い物の利便性

2　お住まいの住宅の充実度

3　高齢者福祉施設の充実度

4　医療施設の充実度

5　幼稚園・保育園や

                  子育て環境の充実度

6　教育環境の充実度

7　文化施設や市民活動の場の充実度

8　災害への対応など安全性の充実度

9　緑や公園、スポーツの場の充実度

10　歩道などの歩行者環境

11　バスなど公共交通の利便性

 
 
 

①満足しているので現状維持してほしい ②満足しているがもっと充実してほしい ③現在は満足しているが将来は不安だ 

④満足していないので改善してほしい  ⑤満足していないが現状のままでもよい ⑥わからない 無回答
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【UR 住宅町田山崎団地】 

32.6%

15.1%

7.8%

20.2%

13.6%

13.2%

15.9%

10.1%

31.0%

27.5%

41.9%

19.0%

11.6%

5.4%

8.1%

4.3%

4.3%

6.6%

5.8%

10.9%

12.8%

14.7%

14.0%

26.7%

12.8%

17.8%

2.7%

2.3%

2.7%

17.4%

6.2%

7.4%

9.7%

10.5%

26.4%

10.5%

16.3%

4.3%

4.3%

11.2%

20.5%

12.4%

22.1%

12.4%

8.5%

8.1%

2.7%

8.9%

2.3%

4.3%

8.9%

4.7%

8.9%

8.9%

6.2%

44.2%

14.3%

45.3%

45.7%

36.0%

24.8%

14.0%

5.8%

13.6%

10.5%

16.7%

14.3%

27.5%

26.0%

18.6%

16.7%

16.7%

15.5%

13.6%

1.9%

1.6%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1　日常の買い物の利便性

2　お住まいの住宅の充実度

3　高齢者福祉施設の充実度

4　医療施設の充実度

5　幼稚園・保育園や

                  子育て環境の充実度

6　教育環境の充実度

7　文化施設や市民活動の場の充実度

8　災害への対応など安全性の充実度

9　緑や公園、スポーツの場の充実度

10　歩道などの歩行者環境

11　バスなど公共交通の利便性

 
 
 

①満足しているので現状維持してほしい ②満足しているがもっと充実してほしい ③現在は満足しているが将来は不安だ 

④満足していないので改善してほしい  ⑤満足していないが現状のままでもよい ⑥わからない 無回答
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【公社木曽住宅】 

39.8%

17.2%

7.5%

21.5%

6.5%

6.5%

16.1%

4.3%

22.6%

20.4%

37.6%

22.6%

11.8%

12.9%

3.2%

4.3%

5.4%

4.3%

11.8%

9.7%

14.0%

10.8%

18.3%

9.7%

11.8%

4.3%

4.3%

22.6%

6.5%

9.7%

5.4%

4.3%

30.1%

5.4%

12.9%

8.6%

7.5%

8.6%

17.2%

18.3%

26.9%

14.0%

11.8%

9.7%

7.5%

15.1%

6.5%

7.5%

10.8%

6.5%

10.8%

11.8%

6.5%

48.4%

9.7%

43.0%

43.0%

35.5%

24.7%

12.9%

6.5%

5.4%

9.7%

11.8%

19.4%

16.1%

28.0%

26.9%

21.5%

20.4%

17.2%

15.1%

17.2%

2.2%

2.2%

1.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1　日常の買い物の利便性

2　お住まいの住宅の充実度

3　高齢者福祉施設の充実度

4　医療施設の充実度

5　幼稚園・保育園や

                  子育て環境の充実度

6　教育環境の充実度

7　文化施設や市民活動の場の充実度

8　災害への対応など安全性の充実度

9　緑や公園、スポーツの場の充実度

10　歩道などの歩行者環境

11　バスなど公共交通の利便性

①満足しているので現状維持してほしい ②満足しているがもっと充実してほしい ③現在は満足しているが将来は不安だ 

④満足していないので改善してほしい  ⑤満足していないが現状のままでもよい ⑥わからない 無回答
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【町田山崎第二住宅】 

42.3%

23.1%

23.1%

26.9%

26.9%

11.5%

19.2%

34.6%

19.2%

42.3%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

3.8%

3.8%

23.1%

7.7%

26.9%

15.4%

11.5%

11.5%

26.9%

19.2%

11.5%

3.8%

3.8%

23.1%

3.8%

7.7%

19.2%

7.7%

19.2%

3.8%

23.1%

3.8%

3.8%

15.4%

19.2%

3.8%

26.9%

11.5%

11.5%

7.7%

15.4%

3.8%

7.7%

3.8%

7.7%

7.7%

11.5%

3.8%

3.8%

50.0%

3.8%

42.3%

34.6%

34.6%

11.5%

11.5%

3.8%

11.5%

11.5%

15.4%

11.5%

19.2%

19.2%

7.7%

11.5%

11.5%

15.4%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1　日常の買い物の利便性

2　お住まいの住宅の充実度

3　高齢者福祉施設の充実度

4　医療施設の充実度

5　幼稚園・保育園や

                  子育て環境の充実度

6　教育環境の充実度

7　文化施設や市民活動の場の充実度

8　災害への対応など安全性の充実度

9　緑や公園、スポーツの場の充実度

10　歩道などの歩行者環境

11　バスなど公共交通の利便性

 

①満足しているので現状維持してほしい ②満足しているがもっと充実してほしい ③現在は満足しているが将来は不安だ 

④満足していないので改善してほしい  ⑤満足していないが現状のままでもよい ⑥わからない 無回答
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8-1 日常の買い物の利便性 
 

    無回答、わからないを除くと、全ての団地において、満足しているので現状維持してほしいという結果となった。また、団地間の意見の差

もおおきくはなかった。 

    

合
計 

①
満
足
し
て
い
る
の
で

現
状
維
持
し
て
ほ
し
い 

②
満
足
し
て
い
る
が
も

っ
と
充
実
し
て
ほ
し
い 

③
現
在
は
満
足
し
て
い

る
が
将
来
は
不
安
だ 

④
満
足
し
て
い
な
い
の

で
改
善
し
て
ほ
し
い 

⑤
満
足
し
て
い
な
い
が

現
状
の
ま
ま
で
も
よ
い 

⑥
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

合計   633 248 112 74 55 65 10 69
    100.0% 39.2% 17.7% 11.7% 8.7% 10.3% 1.6% 10.9%
サンヒルズ町田山崎   12 6 1 2 0 1 0 2
    100.0% 50.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7%
公社町田木曽住宅   200 89 32 19 18 22 3 17
    100.0% 44.5% 16.0% 9.5% 9.0% 11.0% 1.5% 8.5%
町田木曽住宅ト号棟   36 17 6 4 3 5 0 1
    100.0% 47.2% 16.7% 11.1% 8.3% 13.9% 0.0% 2.8%
UR 住宅町田山崎団地  258 84 49 36 27 22 5 35
    100.0% 32.6% 19.0% 14.0% 10.5% 8.5% 1.9% 13.6%
公社木曽住宅   93 37 21 10 4 11 1 9
    100.0% 39.8% 22.6% 10.8% 4.3% 11.8% 1.1% 9.7%
町田山崎第二住宅   26 11 3 3 2 3 1 3
    100.0% 42.3% 11.5% 11.5% 7.7% 11.5% 3.8% 11.5%
無回答   8 4 0 0 1 1 0 2
    100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0%
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8-2 お住まいの住宅の充実度 
 

    無回答、わからないを除くと、サンヒルズ町田山崎、町田木曽住宅ト号棟では、満足しているので現状維持してほしいという意見が

多く、58.3%、25.0%、公社町田木曽住宅、公社木曽住宅では、満足していないので改善してほしいという意見が多く、33.0%、30.1%、

UR 住宅町田山崎団地、町田山崎第二住宅では、現在は満足しているが将来は不安だという意見が多く、26.7%、26.9%という結果

になった。 

    

合
計 

①
満
足
し
て
い
る
の
で

現
状
維
持
し
て
ほ
し
い 

②
満
足
し
て
い
る
が
も

っ
と
充
実
し
て
ほ
し
い 

③
現
在
は
満
足
し
て
い

る
が
将
来
は
不
安
だ 

④
満
足
し
て
い
な
い
の

で
改
善
し
て
ほ
し
い 

⑤
満
足
し
て
い
な
い
が

現
状
の
ま
ま
で
も
よ
い 

⑥
わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

合計   633 103 69 150 175 64 6 66
    100.0% 16.3% 10.9% 23.7% 27.6% 10.1% 0.9% 10.4%
サンヒルズ町田山崎   12 7 0 1 2 0 0 2
    100.0% 58.3% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
公社町田木曽住宅   200 25 19 45 66 28 1 16
    100.0% 12.5% 9.5% 22.5% 33.0% 14.0% 0.5% 8.0%
町田木曽住宅ト号棟   36 9 3 8 6 4 0 6
    100.0% 25.0% 8.3% 22.2% 16.7% 11.1% 0.0% 16.7%
UR 住宅町田山崎団地  258 39 30 69 68 21 4 27
    100.0% 15.1% 11.6% 26.7% 26.4% 8.1% 1.6% 10.5%
公社木曽住宅   93 16 11 17 28 9 1 11
    100.0% 17.2% 11.8% 18.3% 30.1% 9.7% 1.1% 11.8%
町田山崎第二住宅   26 6 3 7 5 2 0 3
    100.0% 23.1% 11.5% 26.9% 19.2% 7.7% 0.0% 11.5%
無回答   8 1 3 3 0 0 0 1
    100.0% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
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66.7%

44.5%

55.6%

53.5%

47.3%

61.5%

87.5%

16.7%

8.5%

16.7%

12.0%

12.9%

11.5%

12.5%

16.7%

47.0%

27.8%

34.5%

39.8%

26.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

サンヒルズ町田山崎

公社町田木曽住宅

町田木曽住宅ト号棟

UR住宅町田山崎団地

公社木曽住宅

町田山崎第二住宅

無回答

現在は満足
①②③計

その他
⑥+無回答

現在満足していない
④⑤計
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問 10 問 8 の「2 お住まいの住宅の充実度」について「②(もっと充実してほしい)」「③(将来は不安だ)」「④(改善してほしい)」に○をさ

れた方におたずねします。どのような点を具体的に充実または改善すべきと思いますか。下記のなかからあてはまるものに○をつけてくだ

さい。(複数選択可)             
サンヒルズ町田山崎では、住宅の間取り、近隣関係の充実・改善を希望する意見が同数あり、25.0％、公社町田木曽住宅、町田木曽住宅

ト号棟、UR 住宅町田山崎団地、公社木曽住宅では、設備の古さについて充実・改善を希望する意見が多く、22.4%、35.3%、22.4%、

20.0%、町田山崎第二住宅では、エレベーターがないことの改善を希望する意見が多く 33.3%という結果になった。 

    

合
計 

有
効
回
答
者
数 

住
宅
の
広
さ 

住
宅
の
間
取
り 

設
備
の
古
さ 

日
当
た
り
や
断
熱
性 

音
や
振
動 

近
隣
関
係 

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
な
い
こ

と 住
戸
内
に
段
差
が
多
い

こ
と 

家
賃
設
定 

そ
の
他 

無
回
答
者
数 

合計   1,037 383 103 80 232 41 109 37 196 46 113 80 11 
    100.0% - 9.9% 7.7% 22.4% 4.0% 10.5% 3.6% 18.9% 4.4% 10.9% 7.7% - 
サンヒルズ町田山崎   4 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 
    100.0% - 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% - 
公社町田木曽住宅   357 129 43 34 80 12 40 14 68 20 19 27 1 
    100.0% - 12.0% 9.5% 22.4% 3.4% 11.2% 3.9% 19.0% 5.6% 5.3% 7.6% - 
町田木曽住宅ト号棟   34 17 0 3 12 0 2 1 10 2 1 3 0 
    100.0% - 0.0% 8.8% 35.3% 0.0% 5.9% 2.9% 29.4% 5.9% 2.9% 8.8% - 
UR 住宅町田山崎団地  437 160 33 23 98 17 46 11 76 18 85 30 7 
    100.0% - 7.6% 5.3% 22.4% 3.9% 10.5% 2.5% 17.4% 4.1% 19.5% 6.9% - 
公社木曽住宅   165 54 23 17 33 11 18 8 30 5 6 14 2 
    100.0% - 13.9% 10.3% 20.0% 6.7% 10.9% 4.8% 18.2% 3.0% 3.6% 8.5% - 
町田山崎第二住宅   30 15 4 2 5 1 1 1 10 1 1 4 0 
    100.0% - 13.3% 6.7% 16.7% 3.3% 3.3% 3.3% 33.3% 3.3% 3.3% 13.3% - 
無回答   10 5 0 0 4 0 2 1 2 0 1 0 1 
    100.0% - 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% - 
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12.0%

7.6%

13.9%

13.3%

25.0%

9.5%

8.8%

5.3%

10.3%

6.7%

22.4%

35.3%

22.4%

20.0%

16.7%

40.0%

3.4%

3.9%

6.7%

3.3%

11.2%

5.9%

10.5%

10.9%

3.3%

20.0%

3.9%

2.9%

4.8%

3.3%

10.0%

19.0%

29.4%

17.4%

18.2%

33.3%

20.0%

5.6%

5.9%

4.1%

3.0%

3.3%

5.3%

2.9%

19.5%

3.6%

3.3%

10.0%

50.0%

7.6%

8.8%

6.9%

8.5%

13.3%

25.0%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

サンヒルズ町田山崎

公社町田木曽住宅

町田木曽住宅ト号棟

UR住宅町田山崎団地

公社木曽住宅

町田山崎第二住宅

無回答

 
 

  

住宅の広さ 住宅の間取り  設備の古さ 日当たりや断熱性 音や振動 

近隣関係 エレベーターがないこと  住戸内に段差が多いこと 家賃設定 その他 
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